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Η εορτή του Μεγάλου Βασιλείου στο Βόλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με λαμπρότητα και εκκλησιαστική τάξη εορτάστηκε στον Βόλο 
η μνήμη του Αγίου Βασιλείου, Επισκόπου Καισαρείας, του 
ουρανοφάντορος και Μεγάλου, με επίκεντρο τον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της πόλης.

Στον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος 
κ. Ιγνάτιος, παρουσία πλειάδος Κληρικών και μεγάλου πλήθους πιστών. Τον Θείο 
Λόγο Κήρυξε ο Πρωτ. Θεμιστοκλής Μουρτζανός, Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κερκύρας, Παξών & Διαποντίων Νήσων. Στο τέλος του 
Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον π. Θεμιστοκλή και επισημαίνε ότι: 
«η πρώτη ημέρα του χρόνου είναι μια ευκαιρία να αναλογιστούμε πώς, με τις 
πράξεις και τον τρόπο της ζωής μας, θα δώσουμε στην καινούργια χρονιά 
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διάσταση ονείρου και όχι απλώς μια επίγευση» και ευχήθηκε «χρόνια πολλά, 
ευλογημένα και καλή Πρωτοχρονιά». Αμέσως μετά, στο Πνευματικό Κέντρο του 
Ναού, ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε τη Βασιλόπιτα της Ενορίας. Στη συνέχεια, 
μετέβη στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Βόλου, όπου προεξήρχε του Αρχιερατικού 
Εσπερινού και της Δοξολογίας επί τη υποδοχή του νέου έτους, στο τέλος της 
οποίας ευλόγησε τη Βασιλόπιτα της ενορίας.

Ανήμερα της εορτής τελέστηκε πανηγυρική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Σεβ. Ποιμενάρχου κ. Ιγνατίου, κατά την οποία αναγνώσθηκε αντί κηρύγματος 
το Πρωτοχρονιάτικο Μήνυμά του.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος, ευχαριστώντας τους πιστούς 
για την παρουσία τους, τόνισε χαρακτηριστικά: «ο χρόνος τρέχει, αλλά έχουμε 
ανάγκη από σταθμούς αναφοράς· και αυτή η ημέρα είναι ένας τέτοιος σταθμός» 
και ευχήθηκε «ο Θεός να μας χαρίσει ειρήνη, ενότητα και δύναμη, ώστε να 
παραδίδουμε στα παιδιά μας κάτι καλύτερο»

Επίσημη Δοξολογία επί τω Νέω Έτει
Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου Βόλου, όπου τέλεσε την επίσημη Δοξολογία επί τη υποδοχή του Νέου 
Έτους, παρουσία εκπροσώπων των πολιτικών Αρχών, καθώς και των 
Στρατιωτικών, Λιμενικών, Αστυνομικών και Πυροσβεστικών Αρχών.
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